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1. Loterijski listek ima Stevilke od 1 do 39, izmed katerih se potem izzreba 7 razli¢nih
stevilk. Privzamemo, da so vse mozne kombinacije izzrebane z enako verjetnostjo.

a) Na listku prekrizamo 7 stevilk. Koliksna je verjetnost, da zadenemo “sedmico”,
t. j. da je izzrebanih vseh sedem Stevilk? Koliksna pa je verjetnost, da so
izzrebane natanko 4 Stevilke, ki smo jih prekrizali?

b) Urban na svojem listku prekriza Stevilke 1, 2, 3, 4, 5, 6 in 7, Vesna pa Stevilke 3,
4,5, 6,7, 8 in 9. Koliksna je verjetnost, da bo imel vsaj eden od njiju natanko
4 izzrebane stevilke?

2. Slucajni spremenljivki X in Y sta neodvisni in porazdeljeni enakomerno na intervalu
[0, 1].

a) Zapisite porazdelitev sluc¢ajne spremenljivke Z := X — Y.

b) Izrac¢unajte matemati¢no upanje, disperzijo in asimetrijo slu¢ajne spremenljivke
Z.

3. Slucajna spremenljivka X je porazdeljena zvezno z naslednjo gostoto:

1
px(z) = xv/21

e—%(lnx—lna)2 > 0
0 ; sicer
kjer je a > 0 neznan parameter.

a) Zapisite cenilko za a, ki jo dobimo po metodi maksimalne zanesljivosti.

b) Ocenite a iz vzorca:
9, 24, 324, 2'5, 625

4. Pri 600 metih kocke smo dobili naslednje frekvence Stevila pik:

Stevilo pik 1 2 3 4 5 6
Frekvenca 105 116 118 83 85 93

Pri stopnji znacilnosti @ = 0°05 testirajte hipotezo, da je kocka postena, t. j. da je
verjetnost vsakega izida enaka 1/6.



